

常爱为瑞丽和畹町提供卫生厕所资助

云南卫生部此前颁布新政策以提高农村卫生环境。常爱致力于提高当地厕所条件的工作也很快提上了日程，此项目是执行该新政策的关键部分。常爱最终决定为瑞丽和畹町的三个项目村提供财政资助，以建设新厕所。云南卫生部设计的标准厕所花费为3000元人民币- 每户家庭自费1850元，当地政府提供550元，常爱支助600元。为更好理解改善

的卫生条件所带来的好处，厕所由农户自行建设显得至关重要。常爱总计将为50户村民提供资助，每户600元。建设工作也已赶在雨季来临前开工。我们希望改进的卫生条件给当地儿童带来积极影响，使得他们有健康的身体去专注于学习，教育和生活水平都因此提高。他们的父母也有更健康的身体去更好的照顾他们。



在建中的卫生厕所

项目活动聚焦:

2011年4月

- 常爱北京团队访问项目所在地，以跟进去年的工作进展，以及规划第4年度的工作。第4年的新项目包括：
 - 据村民需要以及瑞丽妇联此前的评估，常爱将对广帕村部分养牛户发放新一轮小额贷款；
 - 在索阳村开始进行小额贷款项目，此前常爱在该村仅进行儿童教育资助项目，提供了技能培训课程，并设立了儿童活动中心；
 - 对弄双和弄木东扩展小额贷款范围。将对养猪以及甘蔗、玉米种植进行贷款扶持；
 - 对瑞丽妇联员工进行工作能力提升培训；
 - 为广董村和索阳村的学生提供民族舞蹈培训。
- 常念周先生，常爱的共同创办人，与德宏州青联刘秘书在昆明会晤，共同探讨盈江灾后重建所需的帮助，以及为保护少数民族文化而设立的传统手工艺项目。

2011年1月至3月

- 2011年3月，贷款户参与了2期经验交流会，会上积极讨论了贷款用途，贷款效果以及对他们生活所产生的影响。
- 2011年1月，专家对贷款户进行了两期贷款管理培训，指导他们如何科学有效的预算和利用贷款。
- 1月2日，来自弄岛镇和户育乡的60个孩子参与了交通安全培训，以及毒品和艾滋认知活动。活动由瑞丽妇联和当地警察主办。

2010年12月

- 通过出售常爱贺卡以及纪念品，常爱人员成功在北京举行的圣诞节礼物集市上募集到3000元人民币。同时也成功在当地和国际社区团体中提升了常爱项目的影

赞助, 捐赠和友情支持

常爱谨对以下组织及个人的支持表示感谢:

- Joe Horn
访问项目村行程花费人民币共计 7,094元
- Elizabeth Horn-Phathanothai
捐助给孩子的书籍以及游戏用品



常爱儿童项目

新闻简报

2010年11月 - 2011年04月

使命宣言:

我们的目标是与当地组织合作改善中国最弱势、最贫困儿童的健康状态、教育水平、生活环境，提高他们的生活技能，为他们带来机遇与希望。

联系常爱：

邮箱: admin@chang-ai.org

网址: www.chang-ai.org

您可以选择以下资助方式:

资助方式完全由您决定！一些建议如下：

您的时间或技能专长

玩具或游戏用品

美术用品

电脑设备

** 请发邮件至 admin@chang-ai.org 获取更多信息。

常爱项目将会使小额捐款发挥其最大作用:

800元 足够支付10个村民参与1次小额贷款培训。

560元 足够支付1个高中生5个月的教育和住宿费用。

200元 足够支付20个学生参与4次周末民族舞蹈培训。



项目概述

常爱儿童项目于2007年成立，致力于帮助云南省西南部的4个村子。这些村子饱受疾病，毒品和贫穷的侵害。此儿童项目主要在4个层面提供全方位的帮助：

- 直接资助弱势儿童
- 改善儿童家庭居住环境
- 改善当地村寨环境，以利于儿童成长
- 开发出一个中国贫困村落儿童资助项目发展模式

项目正式启动于2008年3月，常爱将通过一个5年计划，与当地组织合作，创造更多的机会以提高儿童的健康和教育状况。

活动以及培训



专家对瑞丽的贷款户进行了培训。指导他们有效的利用贷款，合理的管理收入和支出，以及科学的进行家庭记帐。



2011年3月，瑞丽妇联组织了2期经验交流会，共有60名农民参加。农民对如何提高产出，管理资金，以及常爱贷款项目的成果进行了积极讨论。



常爱团队和畹町妇联对索阳村民进行了入户访问，以考核他们的收入状况以及对小额贷款的需求。